

# J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Domony Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2020.02.26.-án megtartott testületi ülésén.

**Helye:** Polgármesteri Hivatal  
Domony, Fő út 98.

**Jelen vannak:** jelenléti ív szerint

## **László Milán polgármester**

Köszönti a testületi ülésen megjelent képviselőket, vendégeket.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel a megválasztott 7 fő képviselőből 7 fő jelen van. Ismerteti a napirendi pontokat.

## **Napirendi pontok:**

- 1.) Beszámoló az elmúlt ülés óta történetekről**
- 2.) Polgármester szabadságtervének megtárgyalása és jóváhagyása**
- 3.) Domony község Önkormányzata és a Domonyi Roma Nemzetiségi Önkormányzat közötti Együttműködési Megállapodás felülvizsgálata**
- 4.) „Tiszta udvar, rendes ház” elismerő cím alapításáról és adományozásáról szóló rendelet megtárgyalása**
- 5.) A gyermekétkeztetés – óvodai, illetve iskolai- étkeztetés árainak módosítása**
- 6.) Egyebek**
- 7.) Zárt ülés**

## **László Milán polgármester:**

Napirend előtt külsős bizottsági tagok eskütételét kéri. Két bizottságot hoztak létre az alakuló ülésen, melyek munkájába külsős szakembereket is be szeretnének vonni a bizottságok.

A Gazdasági Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottságba külsős tagnak Valentinyi Pál Györgyné Anikót kérték fel, aki elvállalta a bizottsági tagságot.

László Milán polgármester előtt az esküt Kovács Péterné külsős bizottsági tag, letette.

## **1.) NAPIREND**

### **Beszámoló az elmúlt ülés óta történetekről**

#### **László Milán polgármester:**

-Domonyvölgy közvilágítás területén adódott, hogy többet fizetett az önkormányzat kb. 200.000,-Ft összeggel, mint Domonyban. A szolgáltatónál járt, és kiderült, hogy tévedtek, mert összevonták a számlázást. Számla összege, amit küldtek 1.160,-MFt volt, de nem került kifizetésre! Dolgoznak az ügy megoldásán. A közvilágítási lámpák fénycsöveit kicserélték a Baross utcában és a Petőfi Sándor utcában!

-Domonyvölgy bekötőúttal kapcsolatban, Penta Kft. egy gödöllői cég árajánlata érkezett 60 MFt-ról. A mai nap folyamán a Strabag Kft-től voltak itt és mintát vettek az útból, egy hét múlva ígérték az árajánlatot! Jó alap azt mondták az útra. Lázár Vilmos a kapcsolatait felajánlotta az önkormányzat részére. A jelenlegi árak az út munkálatainak elvégzésére dupla összegbe kerülnek az elmúlt évhez képest! Volt olyan cég, amely el sem jött megtekinteni a végzendő munkát.

-Domonyvölgy vízvezeték, Dr. Szőke Pál ügyvéddel a katasztrófavédelem jogászaival is találkoztak, ki volt a tulajdonosa a vízvezetéknek, ez a kérdés, de az eddigi adatokból azlátszik,

hogy az Üdülősövetkezet volt a tulajdonos. Vagyonfelszámolás kerül elindításra, ez után Víziközművé nyilvánítás következik. A DAKÖV következik ezek után! Új lendületet vesz az ügy!  
-Üttöltőanyag felajánlása történt, téglagyári zúzalékot lehet elhozni, ingyen, csak a fuvardíjat kell kifizetni! Az ófalu részre 2 fuvar, az üdülő részre 2 fuvar, Domonyba 6 fuvar lehet hozni a jövőben.

-Pályázatokkal kapcsolatban, a Magyar Falu program pályázatait, 2020. évben folyamatosan csepegtetik.

-Domonyvölgy-Akác utcából Varga Pál járt nála, Domonyvölgy-Gödöllő kerékpárúttal kiépítését javasolta, ez folyamatban van!

-Tegnap előtti testületi ülésen „feltámasztásra” került a Mindent Domonyért Alapítvány, Dr. Hajdú Szilvia ügyvéd segítségével, szakterülete az Alapítványok. Ha újra működőképes lesz az Alptvány első terve játszótér létrehozása Domonyban!

Rottenhoffer Henrik települési képviselő:

Kérdése, hogy Domony összekötése Domonyvölgy településrészsel, kerékpárúttal, lehetséges?

László Milán polgármester:

Reménység szerint, 3 km útszakaszcól lenne szó! A fővárosból a galga-mentén, gondolkodnak a megvalósításon kerékpárútról!

-Domonyvölgy településrészen napi 3 liter palakozott vizet a osztáshoz Koczman János alpolgármester szállítja ki, Fehérvári Imre osztja ki a lakosok részére. Ez az önkormányzatra anyagi terhet ró, amihez kapcsolódik a szivattyú működtetése is.

-A faluban ismét illegális szemét lerakása működik. Kéri, hogy mindenki figyeljen! Bosszantja, hogy pénzszerzés érdekében hazaszállítják a munkások a szemetet! Július 1.-től nagytakarítás indul, melyre testület fog felállni, ” Hulladékvadász alkalmazás” Úgy gondolja, hogy már az óvodában lehet elkezdni a szemétyűjtést!

Koczman János alpolgármester:

Pálinkás József domonyi lakos 7 db szemeteskukát készített, melyek a buszmegállókhöz kihelyezésre kerültek, köszöni a munkáját!

Buzás Erika KSB elnök:

Javasolja bővíteni a buszmegállókat, fedetté tenni őket!

Nemecz-Ézsiás János települési képviselő:

Üvegtetős buszmegállót javasol telepíteni!

László Milán polgármester:

Javasolja, hogy foglalkozzanak a felvetéssel! Elmondja a kamerakiépítésre, nettó 1,5 Mft-os számla érkezett!

Faska Zoltán települési képviselő:

A kiépített jelen rendszer szerinte kb. 300.000,-Ft-ot érhet. Nonszensznek találja! Javasolja megnézni a műszaki adattartalmát, kontroll árat kell kérni, szerinte!

László Milán polgármester:

Javasolja, Kovács Mátétól ugyanezen adattartalommal árajánlatot kérni!

Zdenkó Pál GÜT elnök:

Műszaki embert kell felkérni felülvizsgálni! Ez után lesz kifizetve a számla!

Nemecz-Ézsiás János települési képviselő:

A művelődési házban a villanszerelés, - vízszelés, - alapszerelések megtörténtek. Kálmán Sándor felajánlást tett a javítási munkák elvégzésére. A festés és burkolás fog következni. A színpad burkolatával is tudnak kezdeni valamit, elfogadhatóvá tenni!

Zdenkó Pál GÜT elnök:

Intenzív bevonást javasolja a közhasznú munkásoknak és Botyik Jánosnak!

Buzás Erika KSB elnök:

A művelődési ház körül, parkosítás megvalósítását kérdezi? A bolt előtt is hatalmas kátyúk találhatóak!

Rottenhoffer Henrik települési képviselő:

A parkosítást a 10 millió fa keretében kivitelezhető!

László Milán polgármester:

A művelődési ház mögötti terület nem az önkormányzat tulajdonában van, megkérdezik, mi legyen vele.

Mivel a napirendi ponthoz több kérdés hozzászólás nem érkezett az elhangzott beszámolót szavazásra bocsátotta. A képviselő-testület az elhangzottakat megtárgyalta és 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

### **10/2019. (II.26.) sz. ÖKT határozat**

Domony Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és 7 igen szavazattal elfogadta a polgármester beszámolóját az elmúlt ülés óta történekről, egyúttal felhatalmazta, hogy a beszámolóban elhangzottak szerint intézze az ott tárgyalt ügyeket.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: folyamatos

## **2.) NAPIREND**

### **Polgármester szabadságtervének megtárgyalása és jóváhagyása**

László Milán polgármester:

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Kttv.) 225/C. § (1) bekezdése értelmében a főállású polgármester évi 25 munkanap alapszabadságra és 14 munkanap pótszabadságra jogosult.

A 225/C. § (2) bekezdése alapján a polgármester előterjesztésére a képviselő-testület minden év február 28-ig jóváhagyja a polgármester szabadságának ütemezését. A szabadságot az ütemezésben foglaltaknak megfelelően kell kiadni, valamint igénybe venni. A polgármester a szabadság igénybevételéről a képviselő-testületet a következő ülésen tájékoztatja. A polgármester a szabadságot az ütemezéstől eltérően csak előre nem látható, rendkívüli esetben, vagy az igénybevételt megelőzően legkésőbb tizenöt nappal megtett előzetes bejelentést követően veheti igénybe.

A 225/C. § (3) bekezdése előírja, hogy minden év január 31-ig a jegyző által vezetett nyilvántartás alapján meg kell állapítani a polgármester előző évben igénybe vett szabadságának mértékét, és a ki nem adott szabadságot a tárgyévi szabadsághoz hozzá kell számítani. A polgármesternek a szabadságot az esedékesség évében, de legkésőbb a következő év március 31-ig kell igénybe venni vagy kiadni.

2019. évben ki nem vett szabadságnap 9 nap volt, gyermekekre 4 nap szabadság jár, így a település polgármestere 2020. évben ténylegesen 52 szabadságnappal rendelkezhet.  
A 2020. évi szabadságterv az alábbiak szerint került összeállításra:

Január	15-16-17	3 nap
Február	26-27-28	3 nap
Március	25-26-27	3 nap
Április	16-17.	2 nap
Május	14-15	2 nap
Június	22-26.	5 nap
Július	20-24.	5 nap
Augusztus	10-14; 17-19; 27-28	10 nap
Szeptember	21-25.	5 nap
Október	12-14.	3 nap
November	10-13.	4 nap
December	22-24; 28-31.	7 nap
<b>ÖSSZESEN:</b>		<b>52 nap</b>

Kérem a Tisztelt Képviselő-testület, hogy az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatokat elfogadni szíveskedjenek.

Az előterjesztést szavazásra bocsátja. A képviselő-testület az elhangzottakat megtárgyalta és 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

### **11/2019. (II.26.) sz. ÖKT határozat**

Domony Község Önkormányzata Képviselő-testülete László Milán polgármester 2020. évi szabadságának ütemezését az alábbiak szerint jóváhagyja:

Január	15-16-17	3 nap
Február	26-27-28	3 nap
Március	25-26-27	3 nap
Április	16-17.	2 nap
Május	14-15	2 nap
Június	22-26.	5 nap
Július	20-24.	5 nap
Augusztus	10-14; 17-19; 27-28	10 nap
Szeptember	21-25.	5 nap
Október	12-14.	3 nap
November	10-13.	4 nap
December	22-24; 28-31.	7 nap
<b>ÖSSZESEN:</b>		<b>52 nap</b>

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester, jegyző

### 3.) NAPIREND

## Domony község Önkormányzata és a Domonyi Roma Nemzetiségi Önkormányzat közötti Együttműködési Megállapodás felülvizsgálata

dr. Barcsai Antal jegyző:

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (a továbbiakban: Njt.) 80. § (1) bekezdése értelmében a helyi önkormányzat a helyi nemzetiségi önkormányzat részére - annak székhelyén – *anyagilag lehetőségeinek függvényében* - biztosítja az önkormányzati működés személyi és tárgyi feltételeit, továbbá gondoskodik a működéssel kapcsolatos végrehajtási feladatok ellátásáról.

Domony község Önkormányzata és a Domonyi Roma Nemzetiségi Önkormányzat közötti Együttműködési Megállapodás első ízben 2015. évben került megkötésre, mely Megállapodás már mindkét Önkormányzat részéről – a törvényi előírások betartása érdekében - több alkalommal is felülvizsgálatra került.

A felülvizsgálatok alkalmával általában az időközben szükségessé vált módosítások, aktualizálások kerültek elfogadásra, átvezetésre. Ilyen módosítások pl. a számlavezető pénzügyi megnevezésének, bankszámlafeletti rendelkezésre jogosult személyek változása, a helyi nemzetiségi önkormányzat kötelezettségvállalásaival kapcsolatosan a helyi önkormányzatot terhelő ellenjegyzési, érvényesítési, utalványozási, szakmai teljesítésigazolási jogosultságok módosulása, helységhasználat biztosításának megváltozása stb.

Az Njt. 80. § (2) bekezdése szerint a helyi önkormányzatnak a nemzetiségi önkormányzattal megállapodást kell kötnie, amelyet minden évben felül kell vizsgálni.

A megállapodásban rögzíteni kell a helyi önkormányzat és a helyi nemzetiségi önkormányzat költségvetésének előkészítésével és megalkotásával, valamint a költségvetéssel összefüggő adatszolgáltatási kötelezettségek teljesítésével, továbbá a helyi nemzetiségi önkormányzat önálló fizetési számla nyitásával, törzskönyvi nyilvántartásba vételével és adószám igénylésével kapcsolatos határidőket és együttműködési kötelezettségeket. Meg kell határozni a helyi nemzetiségi önkormányzat kötelezettségvállalásaival kapcsolatosan a helyi önkormányzatot terhelő ellenjegyzési, érvényesítési, utalványozási, szakmai teljesítésigazolási feladatokat.

A felelősök konkrét kijelölésével a helyi nemzetiségi önkormányzat kötelezettségvállalásának a szervezeti és működési szabályzatban meghatározott szabályait, különösen az összeférhetlenségi, a nyilvántartási kötelezettségeket; a helyi nemzetiségi önkormányzat működési feltételeinek és gazdálkodásának eljárási és dokumentációs részletszabályait, valamint az ezeket végző személyek kijelölését, és az adatszolgáltatási feladatok teljesítésével kapcsolatos előírásokat, feltételeket is meg kell határozni.

A helyi önkormányzat és a helyi nemzetiségi önkormányzat megállapodásban rögzíteni kell, hogy a jegyző vagy annak - a jegyzővel azonos képesítési előírásoknak megfelelő - megbízottja a helyi önkormányzat megbízásából és képviselőként részt vesz a nemzetiségi önkormányzat testületi ülésein és jelzi, amennyiben törvénysértést észlel.

Mivel a 2019. október 13. napján megtartott nemzetiségi önkormányzati képviselők általános választásán Domonyban ismételt megválasztásra került a Roma Nemzetiségi Önkormányzat, továbbá minden évben felülvizsgálatot igényel a korábban a Települési Önkormányzat és a Roma Önkormányzat között korábbi években kötött Együttműködési Megállapodás, ezért javasoljuk a Képviselő-testületnek, a mellékelten beterjesztett Együttműködési Megállapodás véleményezését és a véleményezést követően annak elfogadását.

A megállapodás tervezetét a Domonyi Roma Nemzetiségi Önkormányzat is kötelező jelleggel megtárgyalja soron következő ülésén és azt el is kell fogadnia egy testületi határozattal.

Fentiekre tekintettel javaslom, hogy a Képviselő-testület a határozat-tervezetben foglaltak szerint döntsön.

László Milán polgármester:

Intenzívebben kéri a kapcsolatfelvételt. Hiányolja a vezetés segítségét, kéri a kapcsolat építését!

Koczman János alpolgármester:

Beszélt már Rácz Zsolt Roma önkormányzat elnökével előzetesen, mint a Polgárórség vezetője, hogy együttműködést kössenek. Polgárórség vezetői, jegyző, polgármester, roma önkormányzat, időpontot jelöljenek ki megbeszélésre! Segítséget megadják, partnereket várnak. Teljes cigányságot is összehívhatják.

Rácz Zsolt Roma Önkormányzat elnök:

Beszélgetést folytatott a leosztókkal. fogyasztókkal! Elkezdte az ügy folyamatát. Országos probléma a drog probléma. Együtt szükséges tenni romának, magyarnak egyaránt. Támogatja a kezdeményezést! Javaslat, amellyel a többi képviselő is egyetértett, hogy 2020. március 5.-én (csütörtök) 18 órai kezdettel tartsanak egy megbeszélést a fenti témákról.

László Milán polgármester:

Úgy látja hajlandóság van a cigányság részéről segíteni egy rendezettebb élet kialakítására saját maguk részére.

A Domonyi Roma Nemzetiségi Önkormányzattal többször módosított Együttműködési Megállapodást a határozat melléklete szerinti tartalommal szavazásra bocsátja. A képviselő-testület az elhangzottakat megtárgyalta és 7 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

#### **12/2019. (II.26.) sz. ÖKT határozat**

1. Domony Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Domonyi Roma Nemzetiségi Önkormányzattal korábban (első ízben 2015. július 05-én) megkötött és azt követően többször módosított Együttműködési Megállapodást a határozat melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.
2. Domony Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza László Milán polgármestert az Együttműködési Megállapodás aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

#### **4.) NAPIREND**

#### **„Tiszta udvar, rendes ház” elismerő cím alapításáról és adományozásáról szóló rendelet megtárgyalása**

dr. Barcsi Antal jegyző:

Zdenkó Pál a GÜT elnöke kezdeményezése. Rendelet tervezetet készített a „Tiszta udvar, rendes ház” elismerő cím alapításáról és adományozásáról.

Zdenkó Pál GÜT elnök:

Köszöni a gyors munkát! Lakók példamutató munkával, szebbé tehetik a falut. Elfogadásra javasolja a rendeletet.

László Milán polgármester:

Tiszta udvar, rendes ház” elismerő cím alapításáról és adományozásáról szóló rendeletet szavazásra bocsátja. A képviselő-testület az elhangzottakat megtárgyalta és 7 igen egyhangú szavazattal a következő rendeletét alkotja:

## **Domony község Önkormányzat Képviselő-testületének**

**2/2020. (II. 26.)**

**rendelete**

**a „Tiszta udvar, rendes ház” elismerő cím alapításáról és adományozásáról**

(a rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

### **5.) NAPIREND**

#### **A gyermekétkeztetés – óvodai, illetve iskolai- étkeztetés árainak módosítása**

dr. Barcsai Antal jegyző:

A Domony községben a gyermekétkeztetést biztosító Börze – Gasztró Kft. (2191 Bag, Petőfi tér 4. sz.) ügyvezetője a képviselő-testületi ülésre kérelmet nyújtott be, amelyben kéri a Képviselő-testület hozzájárulását, hogy 2020. 02. 01-től kezdődően az óvodai, illetve az Általános Iskolai étkeztetés árait módosíthassák.

A változás mértékét átlagosan 9 %-ban határozta meg.

Indoklásként leírták, hogy a minimálbér és a nyersanyagok – zöldség, húsrú árak - 30-40% -al emelkedtek az előző év folyamán, azonban a kft. 2019-ben nem emelte az árakat.

A nagymértékű áremelkedést már nem tudják kigazdálkodni, ezért a minőség megtartása érdekében szükséges az áremelés elfogadtatása.

Kérem a képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és elfogadni szíveskedjék, annak figyelembevételével, hogy az áremelést csak 2020. 03. 01. napjától tudjuk életbe léptetni.

László Milán polgármester:

Szavazásra bocsátja a gyermekétkeztetést biztosító Börze – Gasztró Kft. (2191 Bag, Petőfi tér 4. sz.) ügyvezetője által előterjesztett kérelmet, amelyben kéri a Képviselő-testület hozzájárulását, hogy 2020. 03. 01-től kezdődően az óvodai, illetve az Általános Iskolai étkeztetés árait módosíthassák.

A változás mértékét átlagosan 9 %-ban fogadja el a képviselő-testület a Börze – Gasztró Kft ügyvezetője által előkészített - mellékelten csatolt – előterjesztés alapján. A képviselő-testület az elhangzottakat megtárgyalta és 7 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

#### **13/2020. (II.26.) sz. ÖKT határozat**

Domony Község Képviselő-testülete elfogadja a Domony községben a gyermekétkeztetést biztosító Börze – Gasztró Kft. (2191 Bag, Petőfi tér 4. sz.) ügyvezetője által előterjesztett kérelmet, amelyben kéri a Képviselő-testület hozzájárulását, hogy 2020. 03. 01-től kezdődően az óvodai, illetve az Általános Iskolai étkeztetés árait módosíthassák.

A változás mértékét átlagosan 9 %-ban fogadja el a képviselő-testület a Börze – Gasztró Kft ügyvezetője által előkészített - mellékelten csatolt – előterjesztés alapján.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: azonnal

### **6.) NAPIREND**

#### **Egyebek**

**a.)**

László Milán polgármester:

Kérvény érkezett Csömör László Domony, Dankó utca 19. szám alatti lakostól, a Dankó utcában az önkormányzatnak négy építési telke van, a kérelmező ebből kettőt szeretne megvásárolni! Szerinte ezzel szemben alternatíva lehetne, hogy a szegregátumban, játszótér épüljön.

RácZ Zsolt Roma Önkormányzat elnöke:

Elmondja, hogy ő személyében megyei képviselő is és továbbítja a lehetőséget!

Zdenkó Pál GÜT elnök:

Az önkormányzat ingatlanvagyonra minimális, stopot javasol az eladásra, minden ingatlanra. Nem javasolja az önkormányzati telek eladását!

dr. Barcsai Antal jegyző:

A később valószínűleg – a korábbi évek gyakorlatából kiindulva - pályázati lehetőség lesz a szegregátumban a környezet rendbetételére, fejlesztésére ezért indokolt lehet a kérelem elutasítása, továbbá azt nem is megfelelően terjesztették elő, a terület értékesítését meg kell hirdetni, mivel Önkormányzati vagyonról van szó.

László Milán polgármester:

Csömör László Domony, Dankó utca 19. szám alatti lakos kérelmét - két önkormányzati telek vásárlására - elutasításra javasolja. Ennek egyik indoka, hogy valószínűleg későbbiek folyamán pályázati lehetőség lesz a szegregátumban élők lakókörnyezetének modernizálására, élhetőbbé tételére, ezért szüksége lesz a területre az Önkormányzatnak. Másik indok, amelyet a jegyző úr ismertetett, hogy a terület értékesítését előzetesen meg kell hirdetni, mivel Önkormányzati vagyonról van szó.

A képviselő-testület az elhangzottakat megtárgyalta és 6 igen szavazattal 1 fő tartózkodása mellett a következő határozatot hozta:

#### **14/2020. (II.26.) sz. ÖKT határozat**

Domony Község Képviselő-testülete Csömör László 2182 Domony, Dankó utca 19. szám alatti lakos kérelmét az önkormányzat tulajdonában lévő, Domony 127/1 hrsz és a 127/2 hrsz-ú ingatlan vételi szándékát **elutasítja.**

Az elutasítás egyik indoka, hogy későbbiek folyamán valószínűleg pályázati lehetőség lesz a szegregátumban élők lakókörnyezetének modernizálására, élhetőbbé tételére, ezért szüksége lesz a területre az Önkormányzatnak. A Képviselő-testület a szegregátum területére kiírásra kerülő pályázati lehetőség esetén fel kívánja majd használni a meglévő ingatlanait.

Másik indok, hogy a terület értékesítését előzetesen meg kell hirdetni, mivel Önkormányzati vagyonról van szó.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

b.)

László Milán polgármester:

RácZ Zsolt a Roma Önkormányzat elnöke kérelme 2020. évi kirándulásaik támogatási kérelme.

RácZ Zsolt Roma Önkormányzat elnöke:

Az elmúlt évben 170.000,-Ft összegbe került a kirándulás.

Buzás Erika KSB elnök:

Kérdése, pályázati lehetőségen gondolkodnak-e?



Rác Zsolt Roma Önkormányzat elnöke:

A pályázat nem mindig jön össze részükre!

dr. Barcsi Antal jegyző:

Javasolja megnézni majd a lehetőségeket a kirándulásra történő pénz biztosítására!

László Milán polgármester:

Visszatérnek a kérelemhez, megvizsgálják a lehetőségeket!

Ezt követően mivel érdemben több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester a nyílt ülésen történő aktív részvételt megköszönte a Képviselő-testület tagjainak, a nyílt ülést bezárta- zárt ülést rendel el.

K.m.f.

László Milán  
polgármester

dr. Barcsai Antal  
Jegyző

Rottenhoffer Henrik  
Jegyzőkönyv hitelesítő

Jegyzőkönyvvezető